



Krajowy Ośrodek
Wsparcia Rolnictwa

Oddział Terenowy w Koszalinie
KOS.WOP.260.16.2019.GP.1

Koszalin, 2019-05 - 31

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy postępowania pn. „Wykonanie rozbiórki całkowitej budynków i budowli położonych w miejscowości Mierzyn, gmina Karlino, powiat białogardzki, województwo zachodniopomorskie na dz. nr 11/27, 11/29, 19/5 oraz 21/3 obręb Mierzyn”

Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa Oddział Terenowy w Koszalinie, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, przekazuje treść zapytań od Wykonawców i wyjaśnień Zamawiającego dotyczących ww. postępowania.

Zapytanie od Wykonawcy:

Czy wadium wnoszone w formie gwarancji ubezpieczeniowej można załączyć do oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na załączenie do oferty wadium wnoszonego w innej formie niż pieniężna, z zastrzeżeniem, iż wadium musi zostać umieszczone w odrębnym opakowaniu (kopercie) niż oferta oraz opisane w taki sposób, aby z treści opisu w sposób jednoznaczny i bezsprzeczny wynikało, że zawartością opakowania (koperty) jest wadium. Ponadto na opakowaniu powinno znaleźć się oznaczenie postępowania oraz dane Wykonawcy. Wadium zgodnie z zapisem pkt 12.5 SIWZ należy wnieść do dnia 03.06.2019r. do godz. 10:00.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje zapis w punkcie 12.7 SIWZ : „Wadia wnoszone w innych formach niż pieniądzu należy deponować w kasie, w siedzibie Zamawiającego lub załączyć do oferty z zastrzeżeniem, iż wadium musi zostać umieszczone w odrębnym opakowaniu (kopercie) niż oferta oraz opisane w taki sposób, aby z treści opisu w sposób jednoznaczny i bezsprzeczny wynikało, że zawartością opakowania (koperty) jest wadium. Ponadto na opakowaniu powinno znaleźć się oznaczenie postępowania oraz dane Wykonawcy.”

Zapytanie od Wykonawcy:

Czy oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej można załączyć do składanej oferty jeśli wykonawca nie należy do żadnej grupy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jeśli Wykonawca nie należy do żadnej grupy kapitałowej to brak jest przeciwwskazań, aby załączył informację o przynależności do grupy kapitałowej (w formie zgodnej z załącznikiem numer 7 do SIWZ) do składanej oferty.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić w przygotowywanych ofertach. Treść udzielonych wyjaśnień nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

OPINIA POZYTYWNE
POD WZGLĘDEM FORMALNO-PRAWNYM
r.p. Ewa Bartelowicz

STARSZY SPECJALISTA
A. Gubiale
Agnieszka Sikora-Gutowska

p.o. KIEROWNIKA
Wydziału Organizacyjno-Prawnego

Michał Mętlewicz

DYREKTOR
KOWR OT W KOSZALINIE
Krzysztof Mierczak